

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30 septembrie 2019
în ședința de îndată a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Răcaru Marian. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administrator public, dl. Chiva Adrian – șef-SADP Bolintin-Vale, d-na Enache Mihaela, d-na Cârstea Silvia, d-na Galiș Mihaela – profesori în cadrul Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 30.09.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 28.08.2019 și 16.09.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia învățământ/sănătate și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Asociației social-rome Șukar Manuș a unui spațiu în incinta corpului II al Primăriei Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
7. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii unui nou proiect de hotărâre, respectiv: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi privind aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 28.08.2019 și 16.09.2019.

Nefiind obiecții, dl. președinte supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte prezintă spre dezbateră punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local.

Dl. Constantin: Prin O.G. nr. 6/2019 privind instituirea unor facilități fiscale, a fost prevăzută anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.12.2018 datorate inclusiv bugetelor

locale. Pentru anularea acestor accesorii datorate bugetului local este nevoie de acordul Consiliului Local. În acest sens a fost întocmită o procedură de acordare a anulării accesoriilor ce a fost înaintată Consiliul local în vederea aprobării. Această procedură a fost afișată pe site și supusă spre dezbateră publică, iar în urma acestui demers au fost făcute unele modificări, în sensul că pot beneficia de aceste prevederi și moștenitorii persoanelor fizice care au obligații fiscale restante și care demonstrează prin documente calitatea de moștenitor.

D-ra Secretar: Persoane cu vocație succesorală, conform Anexei 24, mai exact.

D-na Severin: Ce înseamnă că a fost făcută publică?

D-ra Secretar: Înseamnă că a fost afișată la avizier și pe site-ul instituției.

Dl. Constantin: Dacă proiectul va fi adoptat, vom face o campanie de promovare.

Dl. Negoii: Eu cred că de această facilitate vor beneficia numai persoanele juridice.

Dl. Rotaru: Trebuie să achite mai întâi amenzile?

Dl. Primar: Da. Amenzile trebuiesc achitate și ele.

Dl. Negoii: Nu se creează un precedent?

Dl. Dumitrache: Hotărârea este dată acum o lună. Impresia mea este că are legătură cu campania electorală.

Dl. viceprimar: Eu cred că această ordonanță este foarte bună, că sunt avantajate persoanele cu venituri mici.

D-na Severin: Este încălcat principiul egalității.

Dl. Dumitrache: Nu putem să știm care sunt datoriile acestor persoane? Corsaru Roșu, spre exemplu. Se poate scoate o listă cu marii datornici, persoane juridice, ca sume?

Dl. Primar: Studiem să vedem dacă putem; protecția datelor cu caracter personal nu ne permite, ne pot da în judecată.

Dl. Bodîrlău: Este o facilitate pentru cetățeni.

D-na Severin: Se va crea un precedent.

D-ra Secretar: Precedentul a fost creat de lege.

Dl. Dumitrache: De ce nu și-a asumat Guvernul răspunderea și ne-a pasat-o nouă.

D-na Severin: Cum se vor simți cei care au plătit?

Dl. Dascălu: Sunt persoane care nu pot să plătească.

Dl. Primar: Nimeni nu este scutit de obligația de plată. Unii dintre oameni vor plăti.

Dl. Dumitrache: De ce nu au dat o lege clară? De ce o pune în cărucia Consiliului local?

Dl. Primar: Cetățeanul trebuie să facă o cerere, se analizează dosarul fiscal și i se răspunde dacă se încadrează. Procedura are termen până la 31 decembrie.

Dl. Dumitrache: Răspunderea cade pe noi.

Dl. Primar: Răspunderea nu cade pe Consiliul Local. Noi trebuie să fim de acord cu procedura sau nu.

Dl. Marin: Dacă plătește datoria beneficiază de facilități, dacă nu plătește nu beneficiază, chiar dacă a făcut cerere.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local care obține un număr de 8 voturi pentru, 2 voturi împotriva (dl. Dumitrache, dl. Rotaru) și 6 abțineri (dl. Rădoi, dl. Negoii, dl. Gheorghe, dl. Răcaru, dl. Ivan, d-na Severin), nefiind aprobate.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: În calitate de unitate subordonată Consiliului Local, Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale a solicitat aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare. Modificările intervenite față de regulamentul anterior, sunt impuse în procesul de finalizare a acreditării ANMCS, constau în obținerea consimțământului informat al pacientului, precizări precise privind deșeurile medicale, durata de depozitare, etc.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic "Dimitrie Bolintineanu", respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart.

D-ra Secretar: Unitățile școlare ne cer să confirmăm membrii în Consiliul de administrație. Singura modificare este înlocuirea d-lui Gheorghe Florian din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, în anul școlar 2019-2020, cu d-na Goia Mirela.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic "Dimitrie Bolintineanu", respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart care este adoptat în unanimitate.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Asociației social-rome Șukar Manuș a unui spațiu în incinta corpului II al Primăriei Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Avem o solicitare de la Asociația ȘUKAR MANUȘ – OAMENI FRUMOȘI privind atribuirea unui spațiu în incinta corpului II al Primăriei Bolintin-Vale. Asociația urmărește incluziunea cetățenilor aparținând minorității rome și combaterea segregării, abandonului școlar și discriminării.

Dl Bodîrlău: Vor un spațiu, dar nu în Primărie.

Dl. Marin: Dacă SADP-ul se mută rămâne biroul liber.

Dl. Bodîrlău: Părerea mea este că această asociație nu își are locul în Primărie, iar termenul de 2 ani este foarte mare.

D-na Severin: La Malu Spart nu există un spațiu pentru această asociație, dacă tot colaborează cu d-na Bădălău? Sau la școală?

D-ra Secretar: Nu se poate la școală.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Asociației social-rome Șukar Manuș a unui spațiu în incinta corpului II al Primăriei Bolintin-Vale care este adoptat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Dumitrache și d-na Severin).

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”.

D-ra Secretar: Ne-au solicitat acordarea unui mandat special pentru a exercita dreptul de tutelă; este vorba de un mandat mai larg, pentru exercitarea atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor prevăzute de lege.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra Secretar: Vă rog să formulați propuneri în ceea ce privește alegerea președintelui de ședință.

Dl. viceprimar: Eu îl propun pe dl. Negoii Robert.

Dl. Președinte: Mai sunt propuneri? Dacă nu mai sunt supun la vot.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea privind alegerea d-lui Negoii Robert Nicolae ca alegerea președintelui de ședință care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. președinte: Dăm cuvântul d-nei Enache Mihaela.

D-na Enache: Am dori să vă informăm cu privire la vizita din Norvegia, în cadrul proiectului Erasmus.

D-na Galiș: La vizita în Norvegia au participat 5 elevi, însoțiți de 2 cadre didactice. A fost un atelier de lucru, la care au participat și elevii noștri, în domeniul firmelor de exercițiu și dezvoltării durabile. Elevii noștri au fost foarte bine văzuți. Următoarea vizită va fi în Bulgaria, în octombrie, al II-lea draft.

D-na Cârstea: Elevii noștri au fost solicitați să facă broșuri despre semnele unui bun antreprenor; copiii noștri lucrează și se implică în acest proiect.

D-na Enache: În grupul țintă au fost incluși 100 de elevi, însă vom extinde numărul. În afară de acest proiect am reușit să mai obținem finanțare pentru un altul, cu practică la Lisabona și în Polonia, iar proiectul se desfășoară pe parcursul acestui an. În Norvegia m-a impresionat dotarea școlii, un liceu agricol; nivelul la care se învață matematica la liceu în Norvegia este echivalent cu nivelul de gimnaziu la noi.

Dl. Bodîrlău: Trebuie să rezolvăm cu mașinile parcate neregulamentar în centru. Am văzut autoutilitară cu lemne parcată pe pista biciclete.

Dl. Zamfir: Am sunat poliția; nu poate să facă față.

Dl. Bodîrlău: Cred că singura soluție este să face gard.

Dl. Primar: Vom face gard în sensul giratoriu. O să încercăm să fim și noi prezenți acolo; o să mergem împreună cu poliția acolo; dacă nu rezolvăm atunci vom face gard în tot centrul. În sensul

giratoriu gardul va fi făcut de către Consiliul Județean. Am vorbit cu poliția și vom încerca să-i descurajăm prin amenzi.

Dl. Bodîrlău: Eu zic să trecem direct la gard, pentru că nu avem suficienți polițiști. Se va distruge tot ce s-a realizat până acum.

Dl. Primar: Să o luăm progresiv, cu sensul giratoriu și apoi vom vedea.

Dl. Bodîrlău: Pe str. Agricultori și pe str. Stadionului este mereu o bandă ocupată, se circulă foarte greu.

Dl. Dumitrache: Revin la obsesia mea cu stația de autobuz în sensul giratoriu.

Dl. Dascălu: Stația de autobuz nu este parcare.

Dl. Chiva: Cu poliția acolo încalcă regulile.

Dl. Dumitrache: Nu este bine amplasat indicatorul.

D-ra Secretar: Semnele se pun cu avizul poliției.

Dl. Dascălu: Dacă amplasezi indicatorul oriunde tot nu-l vor respecta.

Dl. Negoii: Cetățenii de pe str. Libertății nr. 17 au autorizație de construire.

Dl Zamfir: Dacă nu sunt în regulă Compartimentul urbanism va lua măsuri.

Dl. Negoii: Nu putem crea locuri de parcare mai repede la vechea judecătorie.

Dl. Primar: Deocamdată nu.

Dl. Marin: Am marea rugăminte să interveniți la Consiliul de administrația al liceului ca să ia măsuri cu privire la locurile de parcare pentru copiii care vin la școală cu mașina personală. Să găsească o soluție, un spațiu în incinta liceului. Cu garajele în ce stadiu suntem.

Dl. Primar: Le-am spus să le ridice; I-am somat să le dărâme, iar termenul este de 30 de zile. Nu putem noi să dărâmăm 35 de garaje. Trebuie să angajăm o societate care să facă desființările.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar General



